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Z DUKLY 33 SPORTOVCŮ!
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DUKLA VYSLALA NA ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY  
V ITÁLII 33 SPORTOVCŮ! 

ČESKÁ VÝPRAVA PŘEKONALA 
HISTORICKÝ REKORD

Česká republika vyslala na zimní olympijské 
hry v Miláně a Cortině celkem 115 sportovců, 
což znamenalo překonání historicky největší 
výpravy z Pekingu 2022 (113). Armádní spor-
tovní centrum Dukla se na této nominaci po-
dílelo mimořádně silně, do Itálie odcestovalo 
33 sportovců!
Nominaci 22.  ledna  2026 schválilo Plénum 
Českého olympijského výboru v  Míčovně 
Pražského hradu. Nejpočetnější skupinu tra-
dičně tvořili hokejisté, výrazné zastoupení 
měli také lyžaři a  snowboardisté. Slavnostní 
zahájení her proběhlo 6.  února na stadionu 
San Siro, soutěže však odstartovaly už 4. úno-
ra. Jen pro zajímavost. Do akce šlo jako první 
curlingové duo podporované armádním cent-
rem Julie Zelingrová – Vít Chabičovský.
Ve výpravě nechyběla dvojice olympijských 
šampionek z  Dukly – Eva Adamczyková  
a  Ester Ledecká. Sněhová obojživelnice se 
představila v  alpských disciplínách v  Cortině 
a také v paralelním obřím slalomu snowboar-
distek v Livignu. Na stejném místě se na olym-
pijskou scénu vrátila Adamczyková, kterou 

z  předešlých her v  Pekingu vyřadilo zranění. 
V  Itálii zákonitě patřily k  hlavním českým 
nadějím ve snowboardcrossu. A  jak se také 
ukázalo, svou pověst výjimečných závodnic 
potvrdily. S  kariérou se na hrách rozloučila 
rychlobruslařka Martina Sáblíková, bývalá 
členka Dukly a trojnásobná držitelka ocenění 
Armádní sportovec roku. V  Itálii absolvovala 
své šesté hry. Její olympijská cesta začala rov-
něž v Itálii v roce 2006 a od té doby získala tři 
zlaté, dvě stříbrné a jednu bronzovou medaili.
V areálech ve Val di Fiemme se z Dukly před-
stavilo jedenáct běžců na lyžích, také skokani 
a sdruženáři.
Předseda ČOV Jiří Kejval ocenil před hrami 
zkušenost i potenciál týmu: „Máme řadu me-
dailistů i nováčků. Fanoušci se mají na co tě-
šit, podle našich informací jich do Itálie dorazí 
opravdu hodně.“
Zda se jeho slova potvrdila, o  tom budeme 
informovat v  příštím, převážně olympijském 
vydání.

Text: Pavel Král, foto: CPA

NOMINACE SPORTOVCŮ  

Alpské lyžování (1): Ester Ledecká
Alpský snowboarding (2): Ester Ledecká, Zuzana Maděrová
Běh na lyžích (11): Michal Novák, Jiří Tuž, Matyáš Bauer, Ondřej Černý,  
Mike Ophoff, Tereza Beranová, Kateřina Janatová, Anna Marie Jaklová,  
Anna Milerská, Barbora Havlíčková, Barbora Antošová
Curling (6): Marek Černovský, Martin Jurík, Lukáš Klíma, Lukáš Klípa,  
Vít Chabičovský, Julie Zelingrová
Saně (1): Ondřej Hyman
Severská kombinace (2): Jiří Konvalinka, Jan Vytrval
Skicross (3): Daniel Paulus, Diana Cholenská, Lucie Krausová
Skoky na lyžích (4): Roman Koudelka, Anežka Indráčková, Veronika Jenčová,  
Klára Ulrichová
Snowboardcross (4): Radek Houser, Kryštof Choura, Eva Adamczyková,  
Karolína Hrůšová

ASC DUKLA NA HRY V CORTINĚ A MILÁNĚ 2026:

Předseda ČOV Jiří Kejval
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VELKÝ NÁVRAT  
EVY ADAMCZYKOVÉ  
PO MATEŘSKÉ…

FANTAZIE NA SNOWBOARDU!  
LEDECKÁ PŘED ZOH TRIUMFOVALA  
V SIMONHÖHE, MADĚROVÁ BYLA TŘETÍ

Když se snowboardcrossařka Eva Adamczy-
ková po mateřské pauze rozhodla vrátit do 
světového kolotoče, mnozí s  napětím sle-
dovali, zda dokáže navázat na svou dřívější 
dominanci. Olympijská vítězka ze Soči 2014 
a  dvojnásobná mistryně světa se ocitla v  si-
tuaci, která je pro profesionály mimořádně 
náročná – skloubit rodinu, návrat do tréninku 
a kvalifikační boj na největší sportovní událost 
světa. Její cesta zpět však ukázala nejen spor-
tovní kvalitu, ale i obdivuhodnou vnitřní sílu.
Adamczyková svou touhu nijak extrémně 
neprožívala. „Buď to vyjde, nebo ne,“ říkala 
během přípravy s  ledovým klidem. Návrat 
do závodního rytmu nebyl jednoduchý. Po 
narození syna Kryštofa bylo třeba znovu zís-
kat rychlost, jistotu v kontaktu s ostatními zá-
vodnicemi i  fyzickou odolnost, kterou snow-
boardcross vyžaduje. Přesto už první tréninky 
i závody naznačily, že česká hvězda je zpět ve 
hře. V  prosinci 2025 opanovala malé finále 
Světového poháru v  italské Cervinii. Rozho-
dující moment pak přišel v lednu 2026 během 

dvou závodů Světového 
poháru v  čínském středis-
ku Tung-pej-ja, kde se uza-
víral kvalifikační žebříček. 
Adamczyková zde obsadila  
9. a 7. místo. Právě tyto vý-
sledky jí zajistily dostatek bodů, aby si defini-
tivně zajistila účast na své třetí olympiádě.
Sama závodnice přiznávala, že tlak byl nako-
nec značný. Přesto se s  ním náramně vypo-
řádala. Výborné výkony předvedla zejména 
v kvalifikacích (2. a 1. místo). V závodech si už 
tak jistá nebyla.
„Nejsem spokojená se svým ježděním tady. 
Povedly se mi jen kvalifikace. Úspěšnost na 
pády jsem měla příliš vysokou. Měla jsem vět-
ší očekávání. Důležité ale je, že to, pro co jsem 
přijela, vyšlo. Olympiáda je pojištěná,“ pozna-
menala upřímně.
Adamczyková je nejen ikonou svého sportu, 
ale i  symbolem odhodlání a  schopnosti vrá-
tit se na vrchol navzdory životním změnám 
a výzvám.

Její příběh je inspirací pro sportovce i širokou 
veřejnost. Ukazuje, že mateřství nemusí být 
překážkou vrcholové kariéry, pokud člověk 
najde odvahu, podporu a  vnitřní motivaci. 
Adamczyková se vrací na olympijskou scé-
nu jako zkušená závodnice, která už jednou 
dokázala vyhrát nejcennější kov, v  Pchjong- 
čchangu 2018 pak brala bronz. Nyní měla 
znovu šanci bojovat o medaili, tentokrát jako 
maminka.

Text: Pavel Král, foto: CPA

Před olympiádou už zase drtila konkurenci. 
A  to si na milované prkno stoupla Ester Le-
decká v  ostrém závodě Světového poháru 
poprvé v  sezoně. V  rakouském Simonhöhe 
vyhrála v  paralelním obřím slalomu nejprve 
kvalifikaci, poté i vyřazovací boje. A aby toho 
nebylo málo, prosadila se i Zuzana Maděrová, 

která získala bronz. V elitním seriálu se tak sta-
lo vůbec poprvé v historii, že na stupních vítě-
zů stály dvě Češky, snowboardistky liberecké 
Dukly.
Třicetiletá Ledecká procházela pavoukem na-
prosto suverénně. Nejvyrovnanější soupeřkou 
jí byla v semifinále Cubaki Mikiová z Japonska, 
jež na ni v  cíli ztratila 16 setin. Ve finále STR 
s  přehledem porazila Michelle Dekkerovou 
z Nizozemska.
Nechybělo málo a  Simonhöhe mohlo zažít 
české finále. Skvěle si ve vyřazovací části to-
tiž vedla i dvaadvacetiletá Zuzana Maděrová. 
Výborně zvládla osmifinále i čtvrtfinále. Pak jí 
kuriózním způsobem vystavila stop právě De-
kkerová. Obě závodnice totiž upadly v téměř 
totožném místě. Jenže Nizozemka na rozdíl 
od Maděrové při pádu neminula branku, a ra-
dovala se tak z postupu do boje o zlato.
V  něm ale na rozjetou Ledeckou neměla ná-
rok, prohrála o  43 setin. Pro fenomenální 

Češku se jednalo o 26. vítězství ve Světovém 
poháru na snowboardu. „Je docela hezké být 
během pěti dnů podruhé na stupních vítězů, 
navíc ve dvou různých sportech (krátce před 
tím Ledecká skončila 3. v super-G na lyžích při 
SP v Tarvisiu – pozn.). Mám tenhle svah moc 
ráda, byl skvěle připraven. Ne všechno jsem 
udělala perfektně, ale jela jsem dobré jízdy. 
Měla jsem hodně málo času se přehodit z ly-
žařky na snowboarďačku, ale s týmem jsme to 
zvládli,“ libovala si při hodnocení.
Velmi spokojena byla i Maděrová. „Ze třetího 
místa v  Simonhöhe mám obrovskou radost. 
V semifinále jsem bohužel udělala chybu, kdy 
jsem jela hodně rovně na tyče a spadla. V ma-
lém finále jsem se z toho poučila. Je to pará-
da,“ usmívala se po povedeném závodě mladá 
snowboardistka armádního klubu Dukla.

Text: Pavel Král, foto: CPA

ASC DUKLA NA HRY V CORTINĚ A MILÁNĚ 2026:
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TOUR DE SKI: POVEDENÁ TŘETÍ 
ETAPA NOVÁKA, Z DUKLY NEJLEPŠÍ 
JANATOVÁ

Generálkou na olympijské hry v  Itálii byl pro 
závodníky Dukly Liberec jubilejní 20. ročník 
Tour de Ski konající se tradičně na přelomu 
roku. Největší radost přinesl Michal Novák, 
který ve třetí etapě vybojoval vynikající šesté 
místo. Jinak měl ale ke spokojenosti i  vzhle-
dem ke zdravotním obtížím daleko. Stabilní 
výkony předvedla Kateřina Janatová. Mladík 
Jiří Tuž především sbíral zkušenosti, několi-
krát ale ukázal svůj potenciál. Ondřej Černý 
zasáhl pouze do úvodního sprintu v Toblachu. 
V tomto italském středisku se také jely úvodní 
čtyři etapy, ve Val di Fiemme pak zbývající dvě. 
Celkovými vítězi se stali Nor Johannes Hösflot 
Klaebo a Američanka Jessie Digginsová.

Úvodní sprint: Tuž a Černý  
ve čtvrtfinále
Tour odstartovala sprintem volnou technikou 
v Toblachu. Do vyřazovacích bojů se probojo-
vali Jiří Tuž a Ondřej Černý, oba však skončili 
ve čtvrtfinále.
Tuž obsadil 18. místo a po závodě uvedl: „My-
slím, že jsem podal docela dobrý výkon. Před 
sezonou jsem si dal za cíl postupovat pravidel-
ně z kvalifikace a následně získávat zkušenosti 
v další fázi. Zatím se mi to daří, ale rád bych se 
už docela podíval do semifinále, a třeba i dál. 
Snad to tam dřív nebo později padne.“
Michal Novák i  Kateřina Janatová kvalifikací 
neprošli.

Druhá etapa: Janatová na klasické 
desítce ukázala sílu
V  závodě na 10 km klasicky s  intervalovým 
startem se nejlépe prezentovala Kateřina 
Janatová, která obsadila 22. místo. Vůbec se 
naopak nevedlo Michalu Novákovi ani Jiřímu 
Tužovi, když obsadili pozice až v šesté desít-
ce celkového pořadí.
Janatová si spravila chuť po nevydařeném 
sprintu. Slušně si rozvrhla tempo a  ve dru-
hém pětikilometrovém okruhu na rozdíl 
od některých soupeřek na nejlepší tolik 
neztrácela.
„Byla to hodně soupažová trať. Zvládla jsem 
to obstojně. I  pocitově bylo všechno lep-
ší než při sprintu. Navíc jsem neměla kolo 
s kým jet, odtáhla jsem si to víceméně sama,“ 
hodnotila.

Třetí etapa: Novákův velký den
Nejvýraznější český moment celé Tour přišel 
ve třetí etapě. Michal Novák zvládl pětikilo-
metrový závod ve speciálním formátu s hro-
madným startem po skupinách skvěle a vy-
bojoval 6. místo.
Devětadvacetiletý Novák, který se na začát-
ku zimy potýkal se zdravotními problémy, 
se poprvé v  sezoně dostal do elitní desítky. 
V  premiéře nového formátu, kdy závodníci 
startovali ve čtyřech skupinách po zhruba  
25 lyžařích, využil výhodu nejrychlejší 

rozjížďky. Na vítězného Guse Schumachera 
z USA ztratil 5,4 sekundy. Druhý český repre-
zentant Jiří Tuž obsadil 69. místo.
Novák i  Tuž nastoupili ve druhé rozjížďce, 
zatímco tu první ovládl Nor Emil Iversen. Ve 
skupině se Schumacherem, Heggenem či 
Francouzem Julesem Chappazem se oba Češi 
drželi dlouho v kontaktu. Tuž v závěru odpadl, 
ale Novák pokračoval v silném tempu a do cíle 
dorazil v čase 9:40,8. Jeho výkon už v dalších 
rozjížďkách nepřekonali ani lídr Světového 
poháru Klaebo, ani vítěz poslední skupiny Ital 
Elia Barp.
„Hodně mě to bavilo, byla tam spousta věcí, 
které nemáte pod kontrolou. To mi hrálo do 
karet. Osud mi naservíroval širší pódium, tedy 
šesté místo. Za to jsem hrozně rád a vděčný. 
V současné situaci, v níž se nacházím, se jedná 
o velké povzbuzení. Bylo náročné se v té sku-
pině dostat někam dopředu, moje startovní 
pozice nebyla nejlepší. Ale povedlo se. Ve fi-
niši jsem možná mohl být silnější, ale i tak je 
to perfektní,“ liboval si rodák z Karlových Varů.
Kateřina Janatová si ve 3. etapě připsala dě-
lené 22. místo. Ve druhé rozjížďce dojela na 
desátém místě.

Čtvrtá etapa: Janatová opět nejlepší 
z Čechů
Ve stíhacím závodě na 20 km klasicky se Ja-
natová držela stabilně v  širší světové špičce 
a  doběhla na 23. místě. Novák si polepšil  
o 13 příček a skončil 31., Tuž obsadil 54. pozici.
Závody ovládli Nor Johannes Hösflot Klaebo 
a  Američanka Jessie Digginsová. Oba se tím 
výrazně přiblížili triumfu v  celkovém hod-
nocení seriálu. Klaebo vyhrál s  náskokem  
51,1 sekundy před krajanem Mattisem Sten-
shagenem, Digginsová porazila o 1:35 minuty 
Švédku Mou Ilarovou.

Pátá etapa: smůla pro Tuže ve sprintu
Sprint klasickou technikou ve Val di Fiem-
me přinesl českému týmu smíšené pocity. 
Do čtvrtfinále se probojoval pouze Jiří Tuž, 
ale jeho jízdu ukončil pád po kontaktu se 
soupeřem.
Jednadvacetiletý závodník liberecké Dukly 
proklouzl mezi nejlepší třicítku z  29. pozice. 
I  proto bylo jasné, že jej čekají v  bitvě o  se-
mifinále soupeři zvučných jmen. Na startu se 
tak potkal s hvězdným Norem Klaebem, jeho 
krajanem Evensenem či Francouzem Chappa-
zem. Od úvodních metrů se Tuž držel v závětří, 
evidentně šetřil síly. Při prvním delším sjezdu 
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ale nešťastně najel na lyže Evensenovi a šance 
na dobré umístění na trati, kde se v únoru bu-
dou rozdělovat olympijské medaile, skončily.
„Chtěl jsem soupeře v zatáčce objet zvnějšku, 
měl jsem daleko větší rychlost než oni. Jenže 
jsem nečekal, že pojedou úplně doleva. Byl to 
dobrý plán, ale bohužel jsem zachytil špičkou 
lyže nohu závodníka přede mnou. Něco jsem 
si asi udělal s ramenem, tak jen doufám, že to 
bude v  pohodě,“ prohlásil Tuž. Že pojede ze 
zadních pozic, plánoval. „Už v kvalifikaci jsem 
se necítil úplně nejsilnější. Chtěl jsem to pošet-
řit a rozbalit to až v závěru, ale bohužel,“ litoval.

Závěrečný výstup na Alpe Cermis
Náročnou poslední etapu dokončili Češi 
s  vypětím všech sil. Janatová vystoupala 
sjezdovkou Alpe Cermis v  závodě s  hromad-
ným startem na 10 kilometrů jako dvacátá. 
Nejrychleji byla na vrcholu Norka Karoline 
Simpson-Larsenová.
„Už jsem se cítila fakt unaveně, takže jsem 
ráda, že jsem to ubojovala. Do největší formy 
mi trochu ještě něco chybí. Mám ještě měsíc, 
abych to vyladila,“ předeslala směrem k olym-
pijským hrám Janatová.
Mezi muži stačilo Klaebovi k pátému rekord-
nímu prvenství i  12. místo. Nejrychleji zvládl 
nástrahy sjezdovky jeho krajan Mattis Sten-
shagen. Michal Novák byl 23., Jiří Tuž 65.
„Šlo o zajímavý závod jako vždycky. Je to zá-
žitek. Přeci jen se jedná o něco neobvyklého 
a  také šíleného. Na stadionu to byl chaos, 
nebylo moc místa, mnozí závodníci se snažili 
předjíždět na nesmyslných místech. Spíše šlo 
o to se nepřiplést do nějaké kolize a nezlomit 
hůlku, nebo nedej bože lyži. Nikdo moc ne-
chtěl jet, bylo to relativně pomalé tempo. Pře-
jezd na sjezdovku už znamenal boj o pozice. 
Zlomily se tam nějaké hůlky, pak se to naštěstí 
zklidnilo,“ přiblížil Novák začátek závěrečné 
etapy.
Jak je jeho zvykem, toužil se držet v  kontak-
tu s  elitou. Jenže přišel poměrně nečekaný 
nástup Klaeba. „Ten to trošku rozbalil, mnohé 
tím překvapil. Chytili se tak lehcí závodníci, 
a ti letěli. Já jsem pak už bojoval sám se sebou. 

Konečné pořadí Tour de Ski  
(po 6 závodech):

Muži: 1. Klaebo (Nor.) 1:56:12,4, 2. Sten-
shagen -30,1, 3. Amundsen -1:08,2,  
...27. Novák -5:01,0, 56. Tuž -9:31,3.
Ženy: 1. Digginsová 2:11:26,1, 2. Stadlo-
berová -2:17,7, 3. H. Wengová -2:31,6, 
...21. Janatová -6:37,3.

Umístění je průměrné,“ sdělil při hodnocení 
Novák.
Plné zuby toho měl po stoupání na Alpe Cer-
mis také mladík Jiří Tuž. „Braly mě křeče do lý-
tek, trpěl jsem jak zvíře. Jsem rád, že to mám 
za sebou. Jsem spíše výbušný typ závodníka 
na klasiku. Jet skate sjezdovkou je pro mě asi 
nejhorší, co může být,“ přiznal bez vytáček 
jednadvacetiletý talent z armádního centra.
V  celkovém pořadí skončila nejlépe Kateřina 
Janatová (21.), Michal Novák byl 27. a mladík 
Jiří Tuž 57.

Text: Pavel Král, ilustrační foto: Svaz lyžařů ČR

POCTA PRO VESLAŘSKOU 
LEGENDU: SYNEK MÁ CENU 
THOMASE KELLERA
Ondřej Synek, nejúspěšnější veslař české historie, získal Cenu Thomase 
Kellera. Prestižní ocenění udělované za mimořádné mezinárodní vý-
sledky, příkladný přístup ke sportu a celoživotní přínos veslování pře-
vzal jako druhý Čech po Václavu Chalupovi. Informovala o tom světová 
federace World Rowing.
Třiačtyřicetiletý Synek je pětinásobným mistrem světa, držitelem dvou 
olympijských stříber a jednoho bronzu. Na seznam kandidátů na cenu 
se dostal už dříve, letos ji získal.
Světová federace připomněla, že Synek byl klíčovou postavou „zlaté ge-
nerace“ skifařů let 2005–2016. Rodák z Brandýsa nad Labem a současný 
šéftrenér veslování na Dukle tak definitivně vstoupil mezi legendy.

Text: pk, foto: CPA
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OSMNÁCTILETÝ BAŽANT JE 
CYKLOKROSOVÝM MISTREM ČR!

Mistrem republiky v cyklokrosu se stal v Ost-
ravě v elitní kategorii poprvé v kariéře teprve 
osmnáctiletý Kryštof Bažant závodící s  pod-
porou ASC Dukla.
„Je senzace, že jsem jako prvoročák hned 
urval mistrovský titul. Prostě paráda,“ roz-
plýval se mladík v  cíli. Hned v  prvním kole 
se potýkal se spadlým řetězem, následně 

mířil v  polovině závodu do depa kvůli de-
fektu a  zásadně ztratil. „Musel jsem dvakrát 
čelo závodu dojíždět, což mě stálo dost sil. 
Ale v  posledním kole se bitva o  titul vyvr-
bila v můj prospěch,“ ohlížel se za závodem 
Bažant.
Favorizovaný Václav Ježek se v  závěrečném 
z osmi okruhů držel v čele, krátce před cílem 

se však na rovném úseku Kryštof Bažant pro-
táhl na první příčku a udržel ji až na cílovou 
rovinku. „Chtěl jsem útočit co nejpozději, aby 
se atak nedal oplatit. Ukázalo se, že moje 
strategie byla efektivní,“ usmál se nový český 
šampion v cyklokrosu. Bažant letos domino-
val závodu HSF Systém Cup v Kolíně, zaskvěl 
se sedmou příčkou při Světovém poháru 
kategorie do 23 let v Táboře a  na Nový rok 
vybojoval mezi třiadvacítkáři parádní páté 
místo při GP Svena Nyse v Belgii.
Další medaile přidaly jeho oddílové kolegy-
ně. Mezi ženami skončila Amálie Gottwaldo-
vá třetí, dvě nejcennější medaile vybojovaly 
mezi juniorkami Barbora Bukovská a  Lucie 
Grohová. Obě závodnice si prohodily loňské 
umístění a potvrdily, že jsou jasně nejlepší.

ZASNĚŽENÁ TRAŤ BYLA PRO 
ŠAMPIONA VÝHODOU…
Je mu teprve osmnáct let, přesto nenašel 
na cyklokrosovém mistrovství republiky 
v  Ostravě přemožitele. Kryštof Bažant závo-
dící s podporou ASC Dukla sice jezdí prvním 
rokem v  kategorii U23, přesto zvítězil mezi 
českou elitou a  potvrdil, že je obrovským 
talentem.
Cesta k  překvapivému zlatu ale nebyla jed-
noduchá. Spadl mu řetěz, měl defekt, většinu 
závodu doháněl vedoucího favorita Václava 
Ježka. Přesto se mohl radovat, když o  svém 
triumfu rozhodl v závěrečném kole a ve spur-
tu na cílové rovince. „Je to nejlepší výsledek 
mé kariéry,“ radoval se Bažant.

Jak jste si věřil před startem a jak 
v průběhu závodu po technických 
problémech?
Na startu jsem si věřil kvůli podmínkám hod-
ně. Sníh mi není cizí, to byla moje velká vý-
hoda. A věřil jsem si i v průběhu závodu. Po 
prvním problému i po tom druhém jsem víru 
neztratil. V  předposledním kole jsem si vy-
hlédl místo, kde už Vaška (druhého v cíli Vác-
lava Ježka) nepustím před sebe, bylo to asi 
tři sta metrů před cílem, což se mi povedlo. 

Nohy mi dneska táhly výborně, takže jsem 
věřil, že to zvládnu.

Závod přesto přinesl několik 
komplikací…
Byly tam chyby, měl jsem problémy s techni-
kou. K tomu mi spadl řetěz a měl jsem kousek 
za depem defekt, s  nímž jsem musel objet 
půl kola. S  trenérem jsme ale vyladili formu 
na maximum.

A co podmínky? Sníh na trati a zima 
vám vyhovovaly?
Zima mi vůbec nevadí. Žiju v  severních Če-
chách, takže jsem na to zvyklý. K tomu jsme 
minulých čtrnáct dní v podobných podmín-
kách trénovali. Zasněžená trať, to byla pecka. 
Hodně členitá, jen mi chyběly překážky, které 
tady při předchozích závodech bývaly. To je 
ale to jediné, co mě mrzelo.

Co bylo nejtěžší?
Asi udržet chladnou hlavu. Hlavně po těch 
technických problémech, které mě prováze-
ly. A potom ještě rozhodnout ten souboj.

Text: Jaroslav Cícha, foto: Filip Bezděk
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JUNIORKA BARBORA BUKOVSKÁ OVLÁDLA 
ANKETU KRÁL CYKLISTIKY!

Česká cyklistika má novou vládkyni. A  histo-
ricky vůbec nejmladší. Jednašedesátý ročník 
prestižní ankety Král cyklistiky ovládla tepr-
ve sedmnáctiletá Barbora Bukovská závodící 
s podporou ASC Dukla.
„Je to pro mě obrovská čest. Stále tomu ne-
mohu uvěřit. Přijde mi až neskutečné, že jsem 

v  konkurenci tak skvělých cyklistů vyhrála. 
Jsem za to velmi vděčná a nesmírně si vítěz-
ství vážím,“ řekla Barbora Bukovská.
Věkem ještě juniorka má za sebou fantas-
tickou sezonu. Na mezinárodní scéně vybo-
jovala celkem pět medailí v  cyklokrosu i  na 
horských kolech. V  cyklokrosu je juniorskou 
mistryní Evropy a vicemistryní světa, v listopa-
du vyhrála mezi juniorkami závod Světového 
poháru v Táboře. V cross country horských kol 
získala bronz na MS i ME, a ještě přidala stříbro 
v short tracku na evropském šampionátu.
„Byla to skvělá sezona, povedla se mi řada 
výborných výsledků. Splnila jsem si spoustu 
cílů, většinu těch závodů jsem si hodně užíva-
la. Nejvíc si asi cením titulu mistryně Evropy 
 v cyklokrosu. Ale každá ta medaile má svou 
váhu a na každou, ať už z krosu nebo biků, se 
nadřete úplně stejně, žádná není zadarmo,“ 
přiznala Bukovská. „Bude těžké ty pozice ob-
hajovat, ale je to pro mě motivace do dalších 
let,“ dodala Královna cyklistiky za rok 2025.

Elitní pětku uzavřel biker Ondřej Cink, který 
ve 34 dokázal vloni vyhrát závod Světového 
poháru v  Leogangu. Díky neuvěřitelné sbír-
ce cenných kovů si Bukovská z pódia odnes-
la hned dvě trofeje  – kromě hlavní ceny pro 
Krále cyklistiky ovládla i kategorii Talent roku 
mezi ženami. Titul Talent roku mezi muži zís-
kal další nadějný cyklokrosař a  biker Kryštof 
Bažant.

Text: Jaroslav Cícha, foto: Michal Červený

Výsledky ankety:

Král cyklistiky: 1. Barbora Bukovská, 
2. Sabina Košárková, 3. Pavel Bittner,  
4. Mathias Vacek, 5. Ondřej Cink.  
Talent roku – ženy: Barbora Bukovská. 
Talent roku – muži: Kryštof Bažant.  
Počin roku (cena veřejnosti): Daniel Pol-
man. Síň slávy: Jiří Ježek.

PARAŠUTISTÉ DUKLY LADILI  
V TUNELU SKUPINOVOU  
AKROBACII. POMÁHAL  
I MISTR SVĚTA Z BELGIE
První tréninkový kemp absolvovali v  novém 
roce parašutisté Dukly Prostějov. Ve větrném 
simulátoru v Letňanech se zaměřili na skupi-
novou akrobacii.
„Tato disciplína je pro nás spíše doplňková, 
kvůli mistrovství světa CISM, kterého se bude-
me účastnit ve slovenském Lučenci. Jedná se 
o  velmi důležitou složku parašutismu, proto 
jsme využili služeb belgického trenéra Davi-
da Grauvelse, jenž je v této disciplíně několi-
kanásobným světovým šampionem,“ přiblížil 
záměr kouč Libor Jiroušek.
S  belgickým týmem spolupracuje Dukla už  
15 let. „Klape to. Prospívá to nám i jim. I proto 
je v  plánu společné únorové soustředění na 
Floridě,“ přiblížil úvod přípravy Jiroušek.
V přípravném období se jeho svěřenci tradič-
ně zaměří i na přesnost přistání, v níž budou 
obhajovat celkové prvenství ve Světovém po-
háru. Dalším z vrcholů sezony pak bude civilní 
MS ve Spišské Nové Vsi.

Text: Pavel Král, foto: CPA
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